

Чтобы ресницы были пушистыми ...

Этой части женского тела большой объем точно не помешает. Длинные и роскошные ресницы, как у Мальвины, или хотя бы как у голливудских актрис — что делать, чтобы иметь такие же? Современные производители косметики предлагают туши с различными эффектами. Как не растеряться в таком многообразии и сделать правильный выбор?

Перед тем, как выбрать тушь, нужно определить свой тип ресниц: прямые или завивающиеся, тонкие или объемные. Для каждого типа ресниц существует свое решение проблемы.

Если у вас тонкие и прямые ресницы, выбирайте тушь, которая добавляет или объема, или длины. Здесь следует отметить, что не стоит верить рекламе средств, которые обещают нам и длину, и объем одновременно. Таких средств не бывает. В таком случае, когда тушь добавляет и длину и объем, можно получить лишние комочки, похожие на мусор на ресницах. А этого нам не нужно. Особенно, если у вас тонкие ресницы, они могут слипнуться и напоминать лапки паука, которые торчат в разные стороны. Согласитесь, что это нельзя назвать красивым.

Справедливости ради стоит сказать и о том, что объемные или длинные ресницы уместны как в дневном, так и в вечернем макияже. Главное, чтобы они были покрашены правильно, без комочков, лишнего наслоения и отпечатков на верхних или нижних веках. Как этого добиться?

Выбираем тушь для ресниц

Специалисты утверждают, что тушь для ресниц нужно выбирать по щеточке. Именно она определяет до 80% конечного результата. Иногда бывает и так, что то, что пишут производители на упаковке, отличается от того эффекта, который фактически имеет тушь. Самый главный совет — не верьте рекламе, а доверяйте только своим глазам и собственному опыту.

Первый тип щеточки: с мягкими ворсинками, хаотично расположенными. Она добавляет объема. Такая щеточка немного склеивает наши ресницы у корней, таким образом, формируя небольшую «пластинку». Именно эта «пластинка» склеенных у корней ресниц и создает эффект объема. Такая тушь прекрасно подойдет для макияжа со стрелками или в стиле «смоки айз».

Второй тип щеточки: четко структурированная, на ней хорошо видны отдельные щетинки-зубчики. Такая щеточка объединяет по 2 — 3 реснички в одну и добавляет нашим ресницам длины. Длины нашим ресницам добавляют и специальные частички, которые содержатся в такой туши. Они как бы достраиваются к кончикам волосков, делая их более длинными. Благодаря такому средству вы можете сделать свои ресницы длиннее на 1,5 — 2 мм. Как вы уже догадались, «в 3 раза более длинные ресницы» — лишь рекламный трюк.

И последний, третий тип щеточки: она имеет среднюю плотность и хаотично расположенные короткие щетинки. Если у вас короткие и прямые ресницы, выбирайте густую тушь с такой щеточкой. Она придаст вашим ресницам насыщенного цвета и полностью покрасит их до самых кончиков. Таким образом, ваши глаза станут более выразительными, а взгляд приобретет некую поволоку. Профессиональные визажисты для такого макияжа советуют прорисовать линию роста ресниц. Но здесь будьте внимательны:

если тип вашего облика не контрастный, такие стрелки в дневном макияже неуместны. Для этого возьмите кисть для бровей (в предыдущих публикациях мы о ней уже говорили) и прорисуйте черточку коричневыми или серыми тенями.

Если у вас темные волосы и темные, хорошо пигментированные ресницы, вряд ли вам понадобится тушь для объема, лучше взять удлиняющую. Для тонких, мягких и немного подкрученных ресниц возьмите такую тушь, которая просто их прокрасит. Вам не стоит брать тушь для объема — она может слепить ресницы, а удлиняющая сделает их тяжелыми, и они опустятся вниз. А если ваши ресницы «смотрят» вниз — чуть подверните их перед покраской специальными щипцами. Тушь вам можно брать любую.

Если ваши ресницы совсем коротенькие и жиденькие, можно попробовать использовать отдельно две туши — сначала для объема, а затем для длины. Ни в коем случае не в обратном порядке.

Что касается консистенции самой туши, то объемные туши, как правило, несколько густоватые, а удлиняющие — наоборот, более жидкие. Если при выкручивании щеточки вы увидели на ее кончике небольшой хвостик, такая тушь имеет жидкую консистенцию. А если такого хвостика вы не заметили — у вас в руках объемная тушь.

Как часто стоит менять тушь?

Специалисты советуют пользоваться тушью не более одного месяца по двум причинам: в это время в ней начинают развиваться вредные бактерии, а само средство начинает подсыхать. Черный песок, который образуется на ободке, попадает в тушь и создает на ресницах комочки.

Как наносить тушь?

Очень хорошо выглядит, когда ресницы во внешних уголках глаз длиннее других. Для создания такого эффекта начинайте наносить тушь от внешних углов, затем красьте среднюю часть, а затем — внутренние уголки глаз. После этого возвращаемся назад: красим еще раз среднюю часть и хорошо прокрашиваем внешние углы.

Если вы хотите добавить редким ресницам визуального объема, прокрасьте кистью для бровей легкую черточку вдоль нижней линии роста ресниц. Она должна напоминать тень, которую отбрасывают ваши ресницы. Кстати, если у вас темные круги под глазами, таким образом, за счет контраста вы сделаете их менее заметными.

После нанесения тона, пудры, теней и других сыпучих средств на ресницах могут оставаться мелкие частицы, которые при окрашивании тушью образуют комочки. Поэтому перед нанесением туши их нужно удалить. Это можно сделать простым движением пальцами.

Что касается собственно техники нанесения туши, то стоит сказать о самых распространенных ошибках. Во-первых, не стоит щеточкой «вытягивать» ресницы в сторону. Во-вторых, нельзя красить ресницы горизонтальными движениями — такие действия сразу же слепят их. Поднесите щеточку к корням ресниц, немного прокрутите ее и резко поднимите, прокрашивая всю длину ресниц. Прокрашивать надо быстро, чтобы не образовывались комочки.

Если несколько ресниц все же слепились, можно осторожно их разделить с помощью иглы. Не стоит наносить тушь слишком толсто или несколькими слоями. Из-за этого наши ресницы перегружаются, пересыхают и в результате портятся. А для того, чтобы укрепить ресницы и сделать их здоровыми от природы, смывайте тушь обычным касторовым маслом.